
令和４年度　長田小学校学校評価（保護者アンケート）結果　　　　（％にて表記）

評　価　項　目 A B C D A+B

1 お子さんは学校に行くのが楽しいと言っている。 47.7 39.8 10.4 2.1 87.5

2 お子さんはあいさつがきちんとできている 31.1 55.3 12.1 1.5 86.4

3
お子さんは早寝・早起き・朝ごはんなど生活リズムができ
ている。

42.9 44.3 12.1 0.7 87.2

4 お子さんは学校のきまりを守っている。 52.5 42.6 4.4 0.5 95.1

5
お子さんは基礎的・基本的な知識・技能の力が身に付い
ている。

40.6 50.7 6.9 1.8 91.3

6 お子さんは授業の様子について話をよくする。 22.6 42.8 27.1 7.5 65.4

7 お子さんは自分にはよいところがあると言っている。 35.1 45.5 15.5 3.9 80.6

8
お子さんは、いじめはどんな理由があってもいけないこと
だと言っている。

68.0 28.5 2.0 1.5 96.5

9 お子さんは学校で先生にほめられると言っている。 28.7 46.8 15.6 8.9 75.5

10 お子さんは学校の英語の授業について話をする。 24.9 37.5 23.2 14.3 62.4

11 お子さんは英語の授業がよくわかると言っている。 26.7 39.0 20.6 13.7 65.7

12 お子さんは家庭で進んで勉強している。 26.5 45.5 20.7 7.3 72.0

13 お子さんは読書の習慣が身に付いている。 18.9 31.3 32.0 17.8 50.2

14
先生は間違えや理解していないところについて、分かるま
で教えてくれている。

35.6 51.1 10.0 3.3 86.7

15
先生はいじめ等の問題に積極的に相談にのり、子どもを
理解しようとしている。

44.7 46.7 6.9 1.7 91.4

16 学校は安全指導に配慮し、危機管理を行っている。 40.0 52.7 4.7 2.6 92.7

17
学校は、子どもの学びを大切にし、学力を高める努力をし
ている。

36.6 53.9 7.7 1.8 90.5

18
学校は、学校便り、学年便り等を通して学校の様子や活動
をわかりやすく伝えている。

47.4 45.3 6.3 1.0 92.7

19 お子さんの家庭学習や宿題等に目を通している。 59.9 28.7 9.7 1.7 88.6

20 お子さんは徒歩登校をしている。 72.1 14.7 4.8 8.4 86.8


